

# ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Απόφ. Πρωτοδικείου Αθηνών 7612/30-12-2002 Αριθμός 721751/03

Έδρα: 19<sup>ο</sup> χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210.66.03.226, 210.66.03.331

<http://sekape.blogspot.com/>

Πικέρμι, 11 Δεκεμβρίου 2014

Αρ. Πρωτ.: 305

**Προς:** κ. Κ. Κουρνιώτη,  
Πρόεδρο Δ.Σ. και Γεν. Δ/ντή ΚΑΠΕ

**Κοινοποίηση:** κ. Γ. Σίρπη, Υπ. Τμήματος Προμηθειών  
κ. Ν. Καραπαναγιώτη, Δ/ντη ΟΥΔ  
κα Β. Παλαιολόγου, Νομική Υπηρεσία

**Θέμα: «Παραμένουν τα προβλήματα με την εταιρεία καθαρισμού των εγκαταστάσεων του ΚΑΠΕ»**

Πρόεδρε,

Σε συνέχεια της υπ' αριθμ. πρωτ. 295 επιστολής μας, όπου αναφέρονταν τα αναλυτικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στην εταιρεία καθαρισμού, διαπιστώνουμε αφενός τα προβλήματα εξακολουθούν να υπάρχουν και αφετέρου δεν έχει υπάρξει καμιά ενέργεια από πλευράς ΚΑΠΕ.

Σε ότι αφορά στις πληρωμές των εργαζόμενων σας αναφέρουμε τα εξής:

- Για το μήνα Σεπτέμβριο αποπληρώθηκαν αμέσως μετά την αποστολή της προαναφερθείσας επιστολής του ΣΕΚΑΠΕ.
- Για το μήνα Οκτώβριο η αποπληρωμή έγινε με αφορμή την καταγγελία εργαζόμενης στην επιθεώρηση εργασίας (την 03/12/2014- επισυνάπτεται). Εξάριση αποτελεί η αμοιβή του φύλακα, ο οποίος παραμένει έως και σήμερα απλήρωτος.
- Έως και σήμερα δεν έχει υπάρξει καμιά εξέλιξη στην απόδοση της πρόσθετης αμοιβής της υπαλλήλου του τηλεφωνικού κέντρου του ΚΑΠΕ (περί τα 220€ το μήνα καθαρά) και τα οποία όπως την είχαν διαβεβαιώσει θα της καταβάλλονταν ως «οδοιπορικά».

Επισημαίνουμε ότι το ΚΑΠΕ δεν θα πρέπει να αδιαφορεί για τα παραπάνω που αποτελούν δεσμευτικούς όρους της υπάρχουσας σύμβασης.

Λαμβάνοντας υπόψη τη μέχρι σήμερα πρακτική της εν λόγω εταιρείας, και φοβούμενοι ότι αυτή θα προβεί σε «εκδικητικές» ενέργειες προς όσους εργαζόμενους διεκδικούν τα δικαιώματά τους, πλέον της πρότασης που σας υποβάλαμε προτείνεται να συμπεριληφθεί πρόσθετος όρος στο νέο συμφωνητικό, που θα αναφέρει ότι οποιαδήποτε αλλαγή στο προσωπικό που απασχολείται στις εγκαταστάσεις μας να γίνεται μετά από συνεννόηση με την αρμόδια υπηρεσία του ΚΑΠΕ, ενέργεια που επιβάλλεται για λόγους ασφαλείας.

Για το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Σολωμός Κώστας

Νάκος Χρήστος